

与总部没有授权关系,盖的章是家政公司的 孩子们上了一个假“蒙特梭利”早教班?



高鑫广场里的蒙特梭利早教门店。 记者 谢舒奕 摄

玛利娅·蒙特梭利早教总部在上海,是比较有名的早教品牌。宁波早在2009年就引进了这个品牌。最近,有家长会员致电本报87777777新闻热线反映,蒙特梭利高鑫店号称是经过授权,但其实早已和蒙特梭利总部没有授权关系。不仅如此,高鑫店的注册名还是“家政服务有限公司”,这让家长们很恼火。

读了两年的名牌早教是假的?

“报名的时候,营销员口口声声说经过‘蒙特梭利’品牌授权,老师都是‘蒙特梭利’培训出来的。”家长张女士说,她儿子于2015年年初在高鑫广场报了“蒙特梭利”的早教课程,先后花费不下30000元。“最近,我们才得知,上海总部对高鑫店的授权在2014年底已经到期,此后一直没续约,而且我们发现发票盖章显示,现在的‘蒙特梭利’是个家政公

司。”在张女士看来,“一家家政公司按国际品牌早教机构收这么贵的费用,真是把家长当冤大头了。”

张女士说:“前两天我们已经报警了,要求退款。”近期,记者已陆续接到不少于6个反映此事的家长的电话,他们均提出要退回全部或剩余学费。

门店工作人员称经过“蒙特梭利”授权

接到报料次日,记者以学生家长身份前往高鑫广场采访。这家名为“玛利娅·蒙特梭利早教世家”的早教机构位于高鑫广场2楼,正在营业中。

“我们机构经过‘蒙特梭利’授权,在宁波有3家门店,高鑫广场这家就有20多个老师,而且经过‘蒙特梭利’专业培训,有正规的上岗证书。”记者提及资质等问题时,机构工作人员以老师不在为由没有拿出证书,但说话口气显得诚恳而坚定。

记者看到,墙面上挂了5块牌子,其中就有上海蒙特梭利投资管理有限公司颁发“玛利娅·蒙特梭利母婴世家浙江省宁波市旗舰中心 AAA级授权”,授权时间显示为:“2015

年1月22日—2018年1月22日”。

据了解,玛利娅·蒙特梭利早教世家(以下简称蒙特梭利早教中心),系蒙特梭利(上海)投资管理股份有限公司旗下的早教品牌。

“高鑫广场这家正在办理续约。”当记者以家长口吻咨询时,对方工作人员这样表示。同时称,“这位宁波家长,建议您到鄞州区的‘蒙特梭利’学习。”

当记者亮出身份,追问对方“正在办理续约”是否意味着中间有很长一段时间没有续约?”对方回答说:“这些方面,我们内部都正在调查当中。”随后记者登录其官网查询,宁波地区授权的“蒙特梭利”早教中心,目前只有鄞州区董山路附近的一家。

市场监管部门已受理家长投诉

对于授权问题,蒙特梭利高鑫店负责人金女士回答说:“2009年加盟了上海这个早教品牌,从2009年12月份到2014年12月份。就在续约时,因为品牌管理费和总部交涉,双方一直在协商。最近,续约的事情已经落实好了,再续约5年,协议已经发到总部了,最快下周一可以签好。”

至于为何发票上是家政公司盖章,金女士说:“我们的经营范围中因为涉及幼儿托管这块,所以2014年底更名时接受有关部门的意见,叫家政服务有限公司。但是改名前后,我们的经营范围都是一样的。”

针对早教资质问题,金女士回应说,他们经过市场监督管理部门的审批。至于他们实际操作中的早教是否超出了经营范围,金女士回复说,他们的经营符合其中一项“为小孩提供动手制作活动服务”,“蒙氏的特色就是用教具对小孩进行引导和培养,主要涉及品格、习惯方面,不会刻意教小孩子学什么,也不会涉及任何教育培训科目。”

目前,家长已经投诉到12315,市场监管部门也已经受理此事,进行进一步调查。本报也将继续关注此事。

记者 殷欣欣 谢舒奕

今年已有32人被终身禁驾

女性有2名,年龄最小的才19岁

本报讯(记者 张贻富 通讯员 周元男)昨天,市公安局交通警察局实名曝光了今年来被终身禁驾的32人名单。

据交警部门统计,今年以来,1399人被我市公安交警部门吊销机动车驾驶证,其中2年内不得重新申领的有118人,5年内不得申领的有1236人,10年内不得申领的有13人,另有32人被终身禁驾。

驾驶人被处以终身禁驾处罚主要有两种情形:一是造成交通事故后逃逸构成犯罪的,二是饮酒后或醉酒驾驶机动车,发生重大交通事故构成犯罪的。在今年被终身禁驾的32人中,大部分是因为交通肇事逃逸构成犯罪被禁驾,占到65.62%。

从性别来看,大部分是男性,女性只有2名;从年龄结构来看,年龄最小的才19岁,也是2名女性中的一个,年龄最大的59岁;“90后”有7人,“80后”有11人,40岁以下的占比62.5%。

有一名被终身禁驾的女性褚某是“90后”,她醉酒肇事害死了闺蜜襁褓中的女儿。这起惨剧发生在去年11月19日凌晨2点35分,当时褚某醉酒后驾驶一辆小轿车,载着自己的闺蜜李某及其女儿。当车辆沿着甬梁线从西向东行驶至余姚市梨洲街道南庙村路段处时,车辆突然失去控制,径直撞上道路指示牌立柱。事故造成褚某、车上乘员李某及李某女儿受伤,其中李某女儿经抢救无效死亡。

据交警部门介绍,“终身禁驾”是一项严厉的行政制裁,意味着驾驶人“终身不得重新考取机动车驾驶证,终身不能驾驶机动车”。目前,全国已经实现了交管信息联网,处罚后,驾驶人信息将录入全国机动车驾驶员管理系统,被锁定为终身禁驾的驾驶人,无论在省内还是省外,都无法再考取驾驶证。

为杜绝一些终身禁驾者在没有监控和交警管控的路段驾车,交警部门还对此类驾驶人实施动态监管。同时,交警部门也表示,一旦发现这些人有驾驶行为,市民应及时举报,避免终身禁驾人员再次上路驾驶。

11岁男孩从泉州出走到宁波

现已送进救助站

本报讯(记者 马涛 通讯员 周燕)一名11岁的男孩离家出走,从福建泉州“蹭”火车一路北上,后被列车员“揪”出,途经宁波时被送下了车。目前,男孩已送往救助站。

事情发生在6日晚6点半,D3206次列车停靠在铁路宁波站站台。列车员从车上带下一个男孩,交给了等候的民警。列车员说,男孩可能是泉州上的车,但没有大人跟着,也没有票,至于要去哪里,他也没说。

民警将男孩带回警务室,起初,问了好久,他都不答话。民警去麦当劳买来炸鸡和薯条给他吃。这下,小家伙边吃边说,他小名叫宁宁,今年11岁,是从泉州上的车。他是江西人,爸爸在泉州做生意,但经常打他,所以他就一个人跑出来了。

在民警耐心劝导下,宁宁写出了父亲的名字和家庭地址。民警查询后,联系上了当地派出所。当地民警表示,宁宁家庭情况有些复杂,此前他已经离家出走好几次了,家里人几次报警,所以民警都认识他。

随后,铁路宁波站派出所也联系上了宁宁的父亲王先生。对方听说儿子跑到宁波后,表示自己太忙,手头拮据,怕是没钱没时间来接儿子。在民警提议下,经王先生同意,先把宁宁送到救助站,等待王先生过来接人。

昨天下午,记者联系上市救助站,业务科王科长介绍说,他们已经安顿好宁宁,也与家长王先生通过电话。“我们已经商量过了,让宁宁在这里住两天,最迟下周一,我们就派专人把他送到父亲身边。”王科长说,他们只能将孩子送到当地救助站,交接完程序后,才能把孩子交还给家长。